Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

Töö nr. 1C – 5
Naturaalarvude liitmine ja lahutamine

Nimi: ........................................ Klass: .....................

1. Arvuta. Pane lünka sobiv võrratus- või võrdusmärk.
2 796 431 – 2 782 364 ............. 48 695 + 6 306
2. Arvuta.
1) 73 . 16
2) 14112 : 28
3. Teisenda.
1) 4 cm = .................................................................. mm
2) 50 mm = .............................................................. cm
3) 32 km = ................................................................. m
4) 11 000 m = .............................................................. km
5) 3 kg 30 g = ........................................................... g
6) 7 000 g = ...................................................... kg
7) Mõtle ja kirjuta, kui kaugel võiks olla Vana turg koolist.
4. Arvuta avaldise a + 3 086 väärtus, kui a = 784.
5. Arvuta. Ümarda seejärel vastus tuhandelisteni.
3910 + 68 . 13
6. Ümarda
1) kümnelisteni: 1945
2) sajalisteni: 3751
3) tuhandelisteni: 8542
Koostanud Triinu Haugas
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